

opusdei.org

Optimizam je ključni sastojak kršćanskog života

Ovo je drugi dio intervjua što ga je sedamdesetero godišnji biskup dao ZENIT-u, vrednujući pritom Svjetski dan mladih.

14.03.2006.

P: Kakvu pomoć pruža Opus Dei na tom putu prema svetosti?

Biskup Echevarría: Opus Dei je podsjetio cijeli svijet da svetost nije nešto privilegirano, svi mi možemo doći bliže Bogu upravo s mjesta na

kojem se nalazimo. Isus Krist je ljudima, svakom pojedinačno, rekao: «Budite savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski».

Opus Dei podsjeća nas na potrebu da preobrazimo sve naše aktivnosti, uključujući i one svakodnevnne, u dijalog s Bogom. Također nas podsjeća na potrebu življenja sakramenata, bez sakramenata nema milosnog života; sakramenti nas podsjećaju da ih je Gospodin Isus Krist ostavio kako bi nas obnovio te bismo se mi mogli poistovjetiti s njim.

P: Tema Svjetskog dana mladih bila je «Dođosmo mu se pokloniti» Mt 2, 2. Danas živimo u razdoblju radikalnih promjena u kojem lako gubimo svijest o bitnom i sabranost, tišina je često nemoguća. Kako postići stav štovanja? Što on sadržava? Kako govoriti s Bogom?

Biskup Echevarría: Prije nego li vam odgovorim na ovo pitanje želim vam reći što je temelj u kršćanskom životu, u životu djece Božje: optimizam. Ne možemo se usredotočiti na stvari ili situacije s pesimizmom koji, s vremenom, može zagaditi okolinu.

Božje dijete zna da je u stanju preobraziti sve uvijete u radost, uključujući one koje drugi vide suprotno. Tišina i sabranost, naravno, jesu bitni ukoliko se želi dijalog s Bogom.

To se ne može smatrati nemogućim, razgovor ili dijalog s osobom koju volimo nikad se ne može smatrati nemogućim. Svi smo mi ljudi voljeni, Bogu najdraži, kao što je to On sam rekao. U Bibliji nam je otkriveno da uživa biti s ljudima. Ukoliko sudjelujemo u razgovoru biti ćemo žene i muškarci koji imaju udjela u toj sreći, u zadovoljstvu da Bog

prebiva u svakom od nas. Kako razgovarati s Bogom?

Jednostavnošću, prirodnošću kojom razgovaramo s prijateljem ili s bratom.

Sv. Josemaría Escrivá savjetovao nam je da s Bogom govorimo o svojem životu, jer moliti znači govoriti o duši, o našim malim i velikim borbama, i On nas sluša poput brižnog Oca, s velikom naklonošću i željom da nam pomogne u našim potrebama, iako povremeno – poput svih dobrih očeva – dopušta iskušenje, na sreću mi sazrijevamo i njegova milost nam pomaže još više.

P: Sveti Otac podjeljuje svim sudionicima Svjetskog dana mladih potpuni oprost. Koja je uloga oprosta u životu Crkve? Koji je odnos oprosta i sakramenta pokore?

Biskup Echevarría: Oprost je od životne važnosti, iz razloga što je on

duša muke, smrti i uskrsnuća
Gospodina našeg Isusa Krista.

On čini da imamo udjela u tom
slavnom životu u koji smo pozvani,
zbog toga oprost nam olakšava
približavanje Bogu, opraštajući nam
ostatak kazne zbog već oproštenih
grijeha i čineći nas sposobnim da
idemo naprijed s još većom
poučenošću i olakšava primanje
milosti u sakramentu ispovijedi.

Kakogod, tko može biti siguran da je
njegova skrušenost savršena? Čovjek
treba sigurnost oprosta Boga koji nas
sluša, koji se brine za nas i koji nas
oslobađa tuge pada, u sakramentu
ispovijedi.

P: Koju poruku sv. Josemaría daje
mladima svijeta prisutnima ovih
dana u Kölnu?

Biskup Echevarría: Sažet ću poruku
sv. Josemarije u nekoliko riječi koje je
napisao dok je bio mlad svećenik.

Kaže: «Ne zaboravi da mnoge velike stvari ovise o tvojem i mojem vršenju Božje volje».

Mnoge velike stvari ovise o dobrom ponašanju onih koji su bili u Kölnu ovih dana, o mladima koji nas okružuju, o njihovim dušama, o dušama s kojima su povezani, o njihovim zemljama i o dušama cijeloga svijeta.

Zenit

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/optimizam-je-kljucni-
sastojak-krscanskog-zivota-2/](https://opusdei.org/hr-hr/article/optimizam-je-kljucni-sastojak-krscanskog-zivota-2/)
(12.04.2026.)